
Poder Legtslatiuo Municipal
Câmara de Vereadores

Baf'ra do Corda - Estado do Matanhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 18(dezoito) de

outubro de 2022 (dois mil e vinte dois).

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista(I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Júnior(2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Jaine Vieira Milhomem e

Monique Florentino de Lama Sampaio. Verificado o quórum suficiente para deliberar os

trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em

seguida, foi feita a leitura Bíblica no Salmo 103 versículos l a 5. O Presidente autorizou a

leitura da Ata da Sessão do dia ll de outubro que foi colocada em votação, sendo aprovada

por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia:

Requerimento n' 161/2011 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), solicitando: o

relatório da Comissão do FUNDEF para saber quanto cada docente receberá de recursos dos

precatórios do FUNDEI/FUNDEB, Prometo de Lei para regulamentar o rateio do
FUNDEF/FUNDEB entre os pronlssionais da educação, onde está sendo ou serão empregados

os valores referente a porcentagem repassada ao município para investimento na área da

educação; Bçguerimento n' 163/2022 de autoria da vereadora Branca (Republicanos),

requerendo o acompanhamento de um nutricionista para a merenda escolar em todas as

escolas municipais e a prestação de contas dos fomecedores de merenda escolar; !ediÊasãe..a:

400/2022 de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB), sugere o empiçarramento da

estrada vacinal que liga a sede do município ao Cateté de Baixo passando pelo Ciridó;
Indicação n' 401/2022 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), sugere a construção

de um muro de animo nas primeiras casas chegando no povoado lpiranga; Parecer n'
068/2022 de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, trata-se do Projeto de Lei n'

090/2022; Prometo de Lei n' 090/2022 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL), declara de

utilidade pública municipal o Instituto de Desenvolvimento Educacional e Profissionalizante

de Região Central Pessoas Com Deficiência do Maranhão(IDEPRO), na comia que
menciona. Ato contínuo, o Presidente âanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento

de todos os Parlamentares registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Ato
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contínuo, o Presidente co]oçou em votação os Requerimentos n' ] 62 e 163, as Indicações n'

400 e 401 e os Requerimentos verbais que foram aprovados por unanimidade. O Presidente

autorizou a I' Secretária vereadora lza Batista a proceder com a leitura do Parecer n' 068, que

foi colocado em votação e depois a proceder com a leitura do Prometo de Lei n' 090/2022,

ambos aprovados por unanimidade de votos. Em seguida, a I' Secretária, leu o atestado

médico justificando a ausência da vereadora lza Batista na Sessão do dia ll de outubro e o

atestado justificando a ausência da vereadora Jaine Milhomem. Como nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente

Ata, que após lida e achada conforme será assinada .por todos e declarou ENCERRADA A
SESSÃO

Câmara Municipal de Barra do Corda.
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